
Referat fra EJBY PETANQUEKLUBS generalforsamling i fodboldklubhuset 

den 14. marts 2024 kl. 15.30: 

Formanden Poul-Erik Sørensen (PE) bød velkommen til generalforsamlingen og 

velkommen til Ejby IF`s formand Brian Strømsted, som også deltog. 

Vi skulle vælge en dirigent og PE foreslog Else Pedersen, som blev valgt og takkede 

for valget. Som stemmetæller valgtes Vilhelm Pedersen. 

Formandens beretning: PE berettede om årets gang bl.a. at vi havde et dejligt besøg 

af Nykøbing som en god afslutning på mange års spil hos hinanden som 

venskabsklubber. Så må vi se om de kan undvære os!!   

Vi venter stadig på byggetilladelsen til et toilet og vi ser meget frem til at komme i 

gang. 

Kassereren forelagde regnskabet og vi har et lille overskud som dog er øremærket til 

vores bidrag til Ejby IF. Bestyrelsen foreslår at vi bibeholder vores kontingent på 

samme niveau som nu. 

Jonna Svendsen redegjorde for budgettet for 2024. Vi har indtil nu fået 4 nye 

medlemmer(velkommen til dem) men forventer også lidt naturlig afgang, hvorfor 

der er budgetteret forsigtigt med 35 medlemmer. Vi forventer at afholde 

arrangementer for ca 11.000,- kr. 

Valg af bestyrelsesmedlemmer: På valg var Poul-Erik Sørensen, Esther Larsen, 

Kirsten Werdelin og Mogens Werdelin. Alle blev genvalgt. 

Valg af suppleanter: På valg var Hanne Stevns og Johnny Strømsted. Begge blev 

genvalgt. På forespørgsel om det er muligt(og lovligt) at have 3 suppleanter var der 

enighed om dette og dette godkendte Brian Strømsted også. John Hartvich blev 

valgt som den 3. suppleant. 

Som tidligere nævnt foreslog bestyrelsen uændret kontingent på 300 kr. årligt , der 

betales senest 1. april – dog således at nye medlemmer ved indmeldelse betaler 

forholdsmæssigt fra den 1. i måneden efter indmeldelsen. 



Indkomne forslag fra medlemmer: Der var forslag om at rykke spilletiden om 

torsdagen til 10-12 i stedet for 13-15. Der er så mange sammenfald med andre 

aktiviteter. Ved skriftlig afstemning blev forslaget vedtaget med 11 stemmer for og 9 

imod. Det er hermed vedtaget og vi starter ud allerede torsdag den 21. marts. Der 

var 20 stemmeberettigede til stede – så alle stemte. 

Eventuelt: 

Jonna og PE har deltaget i et møde med Køge Kommune om afholdelse af 

Køgemesterskaber i bl.a. petanque formentlig i uge 41. Vi kan ikke tilbyde at afholde 

sådan et arrangement da vi ikke (som andre af de 10 petanqueklubber) har 

toiletfaciliteter m.m. til det. Dette har vi meddelt Køge kommune den 5. marts men 

med besked om, at hvis der bliver en veteranrække er vi interesseret i at deltage. 

Efterfølgende har Køge Firmaidræts petanqueafdeling meldt sig som tovholder og vi 

hører nærmere efter den 19. marts.  

Brian Strømsted kunne supplere med, at kommunen vil afholde et 

medaljeoverrækkelsestraktement for køgemesterne med spisning og at det er de 

enkelte idrætsgrene, der selv fastlægger reglerne for afviklingen af mesterskaberne. 

Deltagelse i mesterskaberne vil formentlig have en egenbetaling på 25 kr.som bl.a. 

skulle dække  spilletrøjer. 

Angående byggetilladelsen til toilet kunne Brian Strømsted fortælle at en 

godkendelse skulle foreligge i uge 12/13. Kirsten spurgte om det i samme ombæring 

var muligt at få lagt fliser fra vores indgang til overdækningen hen til det kommende 

toilet. Brian Strømsted mente at det nok var muligt. 

Dirigenten takkede for god ro og orden. 

Ejby, den 

Som dirigent:                                               Som referent: 

____________________________           _________________________ 

Else Pedersen                                                Kirsten Werdelin 

 



 

 

 

 


